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ATA  DA  VIGÉSIMA  TERCEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  QUARTO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ROBERTO CARLOS GAINO
1ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA
2º Secretário: Vereador SEBASTIÃO GUILMO 

                                                       Aos quinze (15) dias do mês de Agosto do ano  
de dois  mil  e  dezesseis (2016),  às vinte horas (20)  horas no Edifício  do Paço 
Municipal,  sito  a  Avenida  Dr.  Arnaldo  Ferreira  da  Silva,  441,  nesta  cidade  de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Vigésima Terceira sessão ordinária do 
presente  ano  legislativo,  reuniram-se  sob  a  presidência  do  vereador  Roberto 
Carlos Gaino,  os seguintes vereadores,  conforme consta  do livro  de presença: 
ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO - PMDB; ARI RAMOS DA SILVA – 
DEM = AUSENTE; DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – 
PMDB;  MARCO  AURELIO  GONÇALVES  NOBREGA  DOS  SANTOS  –  PV; 
MARIA  APARECIDA  COSTA  –  DEM;  NESTOR  JOSÉ  DE  OLIVEIRA  –  PP; 
ROBERTO CARLOS GAINO – PR e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo 
quorum regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. O presidente 
solicitou 01 (um) minuto de silencio em memoria do senhor Sebastião Ramos da 
Silva e a senhora Yara Maria Felix de Lima Menezes, pai e cunhada do Presidente 
da nossa Câmara, senhor Ari Ramos da Silva. E um minuto de silencio também 
pela senhora Maria de Lurdes Murari,  mãe de José Orlando Murari, funcionário 
Publico  Municipal  (faz  se  um  minuto  de  silencio).  O  Presidente  colocou  em 
discussão e votação a ata da 22ª sessão ordinária realizada dia 08 de Agosto de 
2016, e a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a 
leitura das matérias constantes do  EXPEDIENTE, sendo:  Ato do Presidente nº 
01/2016 –  dispõe  sobre  a  suspensão  das  sessões  da  Câmara  Municipal  de 
Chavantes, via internet, durante a realização das campanhas eleitorais de 2016 e 
dá outras providencias, de 11 de agosto de 2016, Ari Ramos da Silva – Presidente.  
Requerimento nº 46/2016 – de 11 de Agosto de 2016. O Vereador Nestor José de 
Oliveira REQUER nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno desta 
Casa, que seja oficiado ao senhor prefeito municipal, solicitando as informações e 
valores de empenhos efetuados no ano de 2016 e ainda não pagos, em especial 
aos fornecedores de nosso município. Tal solicitação prende-se ao fato de que 
devido a crise econômica que o País está passando pela diminuição das vendas e 
pela falta de recebimento os fornecedores de nossa cidade estão com dificuldade 
de manter a quantidade de emprego e até mesmo as portas abertas, além  do 
solicitado acima requer ainda informações sobre as providencias que vem sendo 
tomadas na redução das despesas para que o executivo cumpra as despesas já 
realizadas.  Requerimento nº 47/2016 – de 11 de Agosto de 2016. O Vereador 
Nestor  José  de  Oliveira  REQUER  nos  termos  do  artigo  165,  inciso  VIII  do 
Regimento  Interno desta  Casa,  que seja oficiado ao senhor  prefeito  municipal, 
solicitando informações da quantidade e valores gastos com combustíveis  para 
veículos automotores pertencentes a frota da Prefeitura Municipal de Chavantes 
nesse  ano  de  2016  e  no  período  de  janeiro  a  setembro  de  2015.  Deliberado 
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favorável, os documentos foram enviados para os respectivos destinos. Como não 
há  mais  matéria  para  o  Expediente passamos  ao  Tratamento  ao  PEQUENO 
EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE 
EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse publico. Fez uso da palavra 
no  Pequeno e Grande Expediente a nobre Vereador  Nestor José de Oliveira. 
Boa noite senhor presidente, nobres vereadores, publico aqui presente, e pessoal 
que ainda nessa sessão acompanha via internet. Que de acordo com a informação 
no período eleitoral não vai ser transmitido, vai ficar gravado as sessões, mas não 
vai ser transmitido ao vivo. Queria comentar um pouco com referencia aos dois 
requerimentos que aí nós estamos mostrando a função do vereador que é para 
estar  acompanhando  o  executivo,  o  gasto  correto  do  dinheiro  publico.  O 
requerimento 47, é referente as despesas já empenhada desse ano de 2016, que 
está tendo uma reclamação muito grande pelos fornecedores, principalmente do 
nosso município que estão sem receber ser viço que prestaram para a prefeitura. E 
aí a gente gostaria que o senhor executivo desse explicação, o motivo pelo qual 
não  está  podendo  honrar  com  os  compromissos.  E  também  dentro  do 
requerimento quais são as medidas que estão sendo tomadas para a redução de 
despesas e poder cumprir com que a prefeitura já gastou. O outro requerimento 
com referencia aos gastos com combustível, vereador estava solicitando o mesmo 
período de 2015 que é de janeiro a setembro e mais o ano de 2016, para que se 
faça uma comparação, motivo pelo qual na licitação uma empresa fora da nossa 
cidade, veio ganhar a licitação e no meu ver a prefeitura deve estar gastando muito 
mais, se tivesse a concorrência de fornecedores de nossa cidade. Vamos aguardar 
a resposta do requerimento para que a gente faça uma comparação e ver qual é o 
motivo da prefeitura estar abastecendo os seus veículos fora da cidade. É só isso 
na noite de hoje, meu boa noite e muito obrigado. Ninguém mais querendo fazer 
uso  da  palavra,  a  sessão  foi  suspensa  por  quinze  (15)  minutos.  Decorrido  o 
intervalo regimental  os trabalhos foram reabertos.  Feita a chamada verificou-se 
que o quorum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. 
Passou-se ao processo da ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 33/2016 – dispõe 
sobre  o  controle  de  reprodução  e  regulamentação  da  vida  de  cães  e  gatos 
encontrados  na  rua  no  âmbito  do  município  de  Chavantes  e  dá  outras 
providencias, de autoria do vereador Nestor José de Oliveira, em única discussão 
e  votação,  com  os  pareceres  favoraveis  das  comissões  competentes,  em 
discussão,  ninguém  querendo  discuti-lo,  em  votação  os  favoráveis  sentados, 
contrários  em pé,  aprovado por  unanimidade em única  discussão e votação o 
Projeto  de  Lei  nº  33/2016.  Não  havendo  mais  matéria  para  a  Ordem do  Dia 
passamos ao Tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Ninguém mais inscrito 
para  fazer  uso  da  palavra  nas  Explicações  pessoais,  Convoco  os  Senhores 
Vereadores  para  uma Sessão  Ordinária  a  ser  realizada no próximo dia  22  de 
Agosto de 2016, às 20 horas, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar,  
foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai  
seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada.........................................................

 ROBERTO CARLOS GAINO     MARIA APARECIDA COSTA     SEBASTIÃO  GUILMO 
      Presidente                             1ª Secretária                      2º Secretário 
       


